Appendix G: Equality data from patient survey

1.1 Where do you live?
There were 167 responses to this part of the question.

4 N
Rural (in the country, village)
Urban (city, town)
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1.2 Are you:

There were 167 responses to this part of the question.

4 N

Living in a couple

Married/civil partnership co-habiting
Not living in a couple

Single

Separated (still married or in a civil p
artnership)

Divorced/dissolved civil partnership

Widowed/surviving partner/civil partner

Prefer not to say
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1.3 Please indicate what age bracket you fall under:

-

16-24

25-34

35-44

45-54

65-74

75-84
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Female

Non-binary

Prefer not to say F
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1.4 Is your gender identity the same as the sex you were registered at birth?

There were 167 responses to this part of the question.

4 N
Yes
No
Prefer not to say
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1.5 What is your ethnic background?
There were 13 responses to this part of the question.
4 N
Prefer not to answer
Not Answered
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
o
4 ) N
Indian
Pakistani

Any other Asian or Asian British backgro
und (Please specify below)
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Caribbean
Not Answered
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Asian and White
Not Answered
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English / Welsh / Scottish / Northern Ir
ish / British
Any other White background (Please speci I
fy below)
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1.6 Do you consider yourself to have any religion?

There were 158 responses to this part of the question.

-

Buddhism
Christianity
Hinduism
Islam

Sikhism

Atheism
Prefer not to say

Other (please describe below)
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1.7 What is your sexual orientation?
There were 164 responses to this part of the question.
~
Bisexual (both sexes)
Heterosexual or Straight
Lesbian woman
Gay man
Prefer not to say
Not Answered
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1.8 Do you consider yourself to have a disability?

There were 165 responses to this part of the question.

4 N

Yes

vo I
Prefer not to say -
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1.9 Are your day-to-day activities limited because of a health condition or illness
which has lasted, or is expected to last, at least 12 months?

There were 161 responses to this part of the question.

4 N

Ability to concentrate, learn or underst...
Cancer
Dexterity (such as lifting and carrying...

Diabetes

Hearing (such as due to deafness or part...
Heart condition
Memory
Mental ill-health
Mobility (such as difficulty walking sho...
Social or behavioural issues (for exampl...
Stamina or breathing difficulty or fatig...
Vision (such as due to blindness or part...
No
Prefer not to say
Other (please specify below)

Not Answered
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Option Total Percent
Ability to concentrate, learn or understand (Learning 8 4.79%
Disability/Difficulty)

Cancer 2 1.20%
Dexterity (such as lifting and carrying objects, using a keyboard) 6 3.59%
Diabetes 6 3.59%
Hearing (such as due to deafness or partial hearing) 6 3.59%
Heart condition 7 4.19%
Memory 8 4.79%
Mental ill-health 15 8.98%
Mobility (such as difficulty walking short distances, climbing stairs) 22 13.17%
Social or behavioural issues (for example, due to neuro diverse 2 1.20%
conditions such as Autism, Attention Deficit Disorder, Asperger's'

Syndrome)

Stamina or breathing difficulty or fatigue 13 7.78%
Vision (such as due to blindness or partial sight) 2 1.20%
No 97 58.08%
Prefer not to say 12 7.19%
Other (please specify below) 3 1.80%
Not Answered 6 3.59%

1.10 Do you look after, or give any help or support to family members, friends,

neighbours or others?

There were 161 responses to this part of the question.

/

Yes

vo I

Prefer not to say -

Not Answered F
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